

*Приветствую тебя, дорогой Дневник!*

*Уж не знаю, почему и зачем, но сегодня я завела свой первый Дневник! Буду записывать здесь свои мысли, яркие события, достижения, которые будут происходить в моей жизни.*

*Открываю первую страницу Дневника и делаю свою первую запись...*

#### **2019 год 15 сентября**

...Начался новый учебный год. Я учусь в 7 классе. Совсем скоро придётся выбирать свою будущую профессию. Мне кажется, что это очень сложно. Ведь от правильного выбора зависит вся дальнейшая жизнь.

Кем я стану в будущем? Какую профессию выберу? Конечно же, я еще не решила.

Профессий много, а выбрать нужно одну!

#### **2019 год 20 сентября**

...Случайно узнала, что в городе проводится конкурс «Предпринимательство сегодня». Стало очень интересно. Решила поучаствовать и поучше узнать, так кто же такой предприниматель? Чем он занимается? Что это за профессия?

А может это и есть мое дальнейшее профессиональное будущее?

#### **2019 год 26 сентября**

Открываю словарь...

**! Предприниматель - лицо, имеющее своё дело в целях получения прибыли в форме оказания услуг, торговли или производства. Предприниматель - человек, осуществляющий предпринимательскую деятельность.**

Так кто же такой предприниматель? Если я правильно поняла - это человек, который занимается собственным бизнесом и вкладывает свои деньги в разные проекты для осуществления цели.

Получается, что каждый предприниматель выбирает дело по душе. Кому-то нравится заниматься торговлей, сельским хозяйством, строительством, кто-то проводит праздники, занимается косметологическими услугами, кто-то шьёт одежду, а кто-то создает свое собственное производство. Интересно!

#### **2019 год 10 октября**

В нашем городе тоже очень много людей которые занимаются своим собственным делом. Я считаю, что быть предпринимателем это совсем не лёгкая работа. Большинство, конечно, считает, что это очень просто, сиди своем офисе и управляй всеми делами.

Но далеко не каждый знает, что работа предпринимателя, пожалуй, одна из самых трудных профессий!

Вы только представьте себе, чем занимаются эти люди? А ведь они месяцами разрабатывают различные идеи, ищут средства, причём не малые, чтобы воплотить свои мечты в реальность.

#### **2019 год 18 октября**

Дорогой Дневник, оказывается, не все так просто....

Да, предприниматель это - современная и очень нужная профессия, которая потребует много разных знаний, навыков, умений.

Колоссальная работоспособность, сила воли, уверенность в себе, умение проверять и обдумывать каждый свой шаг, наблюдательность, решительность, коммуникабельность, стрессоустойчивость, а также знание законодательства, налогообложения, бухгалтерского учета, экономики, а также умение руководить коллективом!

И это еще не все...



**2019 год 23 октября**

Дорогой Дневник, хочу поделиться с тобой новостью!

Оказывается, осенью в нашем городе проводится большая бизнес-выставка «Товары и услуги». На этой выставке собираются все предприниматели города и демонстрируют чем они занимаются, рассказывают о своих планах и достижениях.

Это прекрасная возможность узнать о профессии предпринимателя, как можно больше. И я обязательно воспользуюсь ею на следующий год!

**2019 год 05 ноября**

Привет, Дневник! Очень давно не писала...

Сегодня мне хочется помечтать, а что будет через 10-15 лет....

Представ себе, я закончила школу, поступила в престижное учебное заведение, закончила его и вернулась в свой родной и любимый город.

Я предприниматель! Мне хочется, чтобы о нашем городе узнали все!

Я открыла большую туристическую компанию «НЯганьТур»!

Чем же занимается моя компания?

Мы построили большой семейный ТурКомплекс! Это - всевозможные лыжные трассы разного уровня сложности и протяженности. Для посетителей предлагаем: катание на лыжах, сноубордах, снегоходах, тюбингах (причем они самых разнообразных форм, детские выполнены в виде героев мультфильмов с подогревом для ножек), а также катание на оленях и собачьих упряжках.

Для удобства наших посетителей - современные комфортабельные домики для проживания с беседками и детскими площадками; детские кафетерии, большая гондольная канатная дорога; открытые и закрытые корты для катания на коньках и игр в хоккей, футбол, теннис, волейбол, баскетбол бадминтон; всевозможные беговые трассы.

Весной, летом и осенью предусмотрены конные и пешие прогулки по тайге с возможностью кормления диких животных, катание на лодках и катамаранах, велосипедах, мотоциклах, просмотр фильмов под открытым небом.

Для всех посетителей - современный уникальный Аква комплекс развлечений с аттракционами, бассейнами рассчитанный на любой возраст!

Для любителей охоты и рыбалки – незабываемый экстремальный отдых с проживанием в деревянных домиках и возможность поохотиться и порыбачить, пособирать грибы и ягоды. И многое, многое другое для позитивного, спортивного и семейного отдыха!!!

**2019 год 09 ноября**

Да, дорогой, Дневник мечтать это здорово и очень полезно...

Я считаю, что нужно ставить цели в жизни, стремиться и достигать их!

Но сначала нужно хорошо закончить школу, получить престижное высшее образование, найти работу, набраться жизненного опыта, заработать первоначальный капитал, разработать бизнес-план и только потом открывать свой бизнес. И если весь этот путь пройден, можно с гордостью сказать - я реализовал свою мечту, я - предприниматель!

*А пока заканчиваю писать...*

*На сегодня все.*

*До скорой встречи, мой дорогой и любимый Дневник!*

